OSNOVNA ŠKOLA „ANŽ FRANKOPAN“ KOSINJ
Gornji Kosinj 49, 53203 Kosinj

Na temelju članka 10. stavak  12. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN broj 25/13, 85/15) objavljuje se
Kosinj, 14. listopada 2022. godine
ZAPISNIK 23/2022

sa hitne sjednice Školskog odbora Osnovne škole „Anž Frankopan“ Kosinj, održane dana 14. listopada 2022. godine u prostorijama Osnovne škole „Anž Frankopan“ Kosinj, s početkom u 10:00 sati.

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s 22. sjednice Školskog odbora održane 29. rujna 2022. godine; 
1. II. Izmjene i dopune financijskog plana za 2022. godinu;
1. Usvajanje prijedloga financijskog plana i obrazloženja financijskog plana za 2023. godinu i projekcije plana za 2024. i 2025. godinu;
1. Razno


Sjednici prisustvuje 4/7 članova Školskog odbora (M.D. i L.J. opravdale su svoj izostanak, J.K. nije opravdala svoj izostanak).

ZAKLJUČCI:
AD.1. / Zapisnik je usvojen. – 4 glasa
AD.2. /  Voditeljica računovodstva iznosi II. izmjene i dopune Financijskog plana Osnovne škole „Anž Frankopan“ Kosinj za 2022. godinu. Članovima Školskog odbora dostavljena je tablica sa II. izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2022. godinu te je voditeljica računovodstva Škole objasnila svaku stavku rebalansa.  Točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena te je donesena Odluka o usvajanju II. izmjena i dopuna Financijskog plana za 2022. godinu. – 4 glasa 
AD.3./  Voditeljica računovodstva iznosi i obrazlaže Prijedlog financijskog plana te iznosi Obrazloženje financijskog plana za 2023. godinu. Također, iznosi i obrazlaže Projekciju plana za 2024. i 2025. godinu. Točka dnevnog reda jednoglasno je usvojena te je donesena Odluka o usvajanju prijedloga Financijskog plana i obrazloženja Financijskog plana za 2023. godinu i Projekcije plana za 2024. i 2025. godinu. – 4 glasa

AD.4./ Dodatnih prijedloga za raspravu nije bilo.

Zapisničar:                                                                                                            Predsjednica Školskog odbora:
Kristina Jurković, tajnica Škole                                                                          Mirjana Prša, dipl. uč.    



